

摄影达人任庭海化身齐鲁壹点情报员,用镜头发现美 视角广了,生活处处是惊喜

文/图 本报记者 马云雪

花30秒在马路边拍下闯红灯的司机,将镜头对准捡垃圾的环卫工人……任庭海是一名资深摄影爱好者,自从成为齐鲁壹点的情报员后,他更加细心的观察身边的一草一木,捕捉下了诸多珍贵的瞬间。他说,成为情报员后,如今自己的视野更广了,而且发现生活处处都是惊喜。



齐鲁壹点情报员任庭海读报。

朋友推荐成情报员 作品多次被推荐

“半年来最佳推荐我上了近10次,真没想到随手拍下的照片也能在这名大的平台上和大家一起分享。”谈起齐鲁壹点,已成为资深情报员的任

庭海赞不绝口。

在与齐鲁晚报·齐鲁壹点记者的交谈中,他展示了自己发过的情报。从周末采风时看到的娇艳欲滴的鲜花到记录下的刚毕业大学生灿烂的笑脸,再到等红绿灯的90秒时拍下的违章画面……他说,以前采风拍的都是阳春白雪,现在

只要觉得能传播正能量,有趣的瞬间他都会拍下来发到情报站里和大家一起分享。

“之前接触《齐鲁晚报》还是在1997年参加工作时,新闻纪录真实有趣给我留下了很深的印象,但真没想到有一天我会跟《齐鲁晚报》结下不解之缘。”任庭海说,今年2月份,

自己把拍摄的照片传到了朋友圈里,恰好被已成为齐鲁壹点情报员的一位朋友看到了。当时,这位朋友立即推荐他将所拍感悟发到情报站里,就这样自己也注册了一个齐鲁壹点的账户,没想到几天后一个来自济南的电话让他的生活翻开了崭新的一页。

“那天我在小区散步时突然发现腊梅盛开,天空中忽然飘起了雪花,洁白的雪花一片片落在腊梅上别提多美了。”任庭海说,当时自己二话没说就拿出单反,拍下了傲然矗立在冰雪中的腊梅,并随手发到了齐鲁壹点情报站里。

突然手机一阵响声,一通来自济南的手机号引起了任庭海的注意。“接通后居然是齐鲁壹点情报站工作人员核实拍摄地点。”接完电话后,任庭海很兴奋,再次打开齐鲁壹点情报站,他拍摄的照片推荐上了首页的最佳情报,很多人留言夸赞照片拍得好。此后,任庭海对齐鲁壹点的关注度也越来越高。

齐鲁壹点相伴半年 生活充实有意义

此后任庭海渐渐爱上了齐鲁壹点情报员的身份,一有好的作品便及时上传。在他的影响下,家人朋友也渐渐成了壹点的粉丝。“朋友就用了一

次,见了面直跟我夸赞!”任庭海说,在去嘉祥采风的过程中,他和朋友把目光看向了乡间玩耍的小女孩,她稚嫩的双眼和欢乐让他有了拍照的念头。“我们一起拍了一组家乡主题的照片,再一起传到齐鲁壹点。”

家乡这组照片主要讲述奶奶陪伴了小女孩的童年,她站在盛夏的果实旁怀念回不去的家乡,从坐在石头上仰望到和小伙伴把玩掉下来的鸟窝等,用影像讲述故事,一发上去便成了当日最佳情报。这件事同样激励着任庭海的朋友,他的朋友也成为了齐鲁壹点的忠诚粉丝。任庭海称,如今开车出去看到的好风景,走路遇到辛苦的环卫工人,哪怕在马路等红灯时都能用30秒的时间拍下发。

“以前出去摄影采风,场景不美的一律不拍,现在只要能传递正能量的,就一定发到齐鲁壹点里。”任庭海告诉记者,接触齐鲁壹点这半年,他的生活十分充实,也发现家乡美丽的地方越来越多。

对于齐鲁壹点,任庭海有着自己的看法,他希望未来发的情报也能像抖音一样有个点赞功能或数据统计,并且情报员之间能像微博用户一样互粉。这样互动多了,才能更好地方便与情报员之间的交流沟通。

马驿桥小区的金先生成为“寻找海尔空调老用户”幸运用户 用了22年的老空调免费换新的

文/图 本报记者 李从伟



自本报联合海尔济宁中心发起“寻找海尔空调老用户”活动以来,诸多海尔用户踊跃报名。马驿桥小区的金先生凭借一台使用了22年的海尔空调,成为了本次活动的幸运用户。“我们家冰箱、冷柜、洗衣机、电视机等家电,都是海尔的。”金先生说,自己家买电器,就认海尔这个品牌。

为孩子好环境 入手了这台空调

去金先生家采访时正值高温天,当日室外温度达到了37度。但是当记者走进金先生家时,一股清凉迎面袭来。“知道你们要来,就提前打开了这台陪伴我们家22年的空调。”金先生说,自己家这台空调是1996年3月21日购买的,这台海尔小海风一拖二分体式空调,已数不清陪伴自己一家人度过了多少个难熬的酷暑天。

这两台挂机一个装在了客厅,一个装在了卧室,除了机身表面有些许泛黄外,看上去还是很干净。“老伴是个爱干净的人,不管用不用,每个月都要擦拭一遍,时间久了,有感情了,像对待宝贝似的。”金先生笑着说。

说起当年置办这台空调的动机,还缘于自己的孩子。金先生告诉记者,孩子从小体格就比较胖,稍一活动就容易出汗,特别是夏天的时候,晚上睡觉时都会出一身汗。为了给孩子降温,

每天晚上金先生和老伴都会在孩子床底下放一盆凉水。还有每次写作业时,胳膊上的汗经常潮湿作业本,每次都要备上两条干毛巾擦汗。再苦不能苦孩子,为了让孩子有个学习的好环境,两人一合计,金先生就去当年的三联家电买了这台一拖二的空调。

“制冷效果很好,当时开一台空调,卧室和客厅就很凉快,那感觉舒服得狠。”提起打开空调的那一刻,金先生还有些激动。就这样,22年过去了,这台一拖二的空调陪伴着金先生一家走过了22个炎炎夏日,自己的孩子也在这台空调的陪伴下慢慢长大,现在也已成家。

过硬的品质 让他成了“海尔迷”

正是有了海尔空调过硬的用户体验,20多年来,金先生家里的冰柜、冰箱、洗衣机、电视、热水器等全部选择了海尔。

金先生告诉记者,自己和老伴工作都很忙,为此十

年前就一次性买了两台海尔洗衣机。一个是滚筒洗衣机,一个是小神童洗衣机。“每次我去家电卖场时,就直奔海尔专柜,其他的任凭销售员怎么说都不去,就信赖海尔。”金先生告诉记者,自己的孩子成家后在为自己的新房购置家电时也都清一色选择了海尔电器。

虽然在这22年的陪伴中,家里的空调只换过几次滤网,从来没出现过毛病,但金先生也有自己的顾虑。“那个年代的产品,由于技术原因耗电量大自不必说,再好的东西也有使用寿命,特别是电器。”金先生说,在报纸上看到寻找海尔空调老用户的活动时,金先生第一个就报了名。“海尔是个大品牌,当时就想着如果被选为了海尔老用户,也是一种荣誉。”金先生说,自己也早想着能换一台新空调了,况且现在的空调功能又这么强大,除了能除甲醛,还能自己给自己洗澡,更关注健康了。当得知自己被选为幸运用户时,金先生由衷地高兴。



马驿桥小区的金先生成为“寻找海尔空调老用户”幸运用户。